

A KÖNYVEVANGÉLISTA

1927

„Mily szépek a hegyeken az örömondónak a lábai, aki békességet hirdet, jót mond, szabadulást hirdet, aki mondja Sionnak: Uralkodik a te Istened!” Ésa. 52. 7.

Március

Terjeszd ki sátorod...!

Az égbolt és az egek hirdetik Isten dicsőségét. A tiszta csillagos égbolt, mint himzett sátorponyva vonja be a földet a négy világtáj felett. Hossza-vége nincs, végtelen. Jézus Urunk az örökkévaló evangéliumot egy mustármaghoz hasonlította, amely ha megnő és terebélyes fává lesz, lombosátra alatt a madarak fészkelnek és tanyáznak. Ugyanezt mondja Ézsaiás, a csodálatos látnok a második fejezete harmadik versében: «Jertek, menjünk fel az Úr hegyére» a hatvanadik fejezet harmadik versében: «És népek jönnek világosságodhoz». Ily nagyszerű hivatása van annak a népnek, amely az Ur világosságát hordozza, amelyhez a próféta által Isten Lelke szól, amelynek most parancsolja, hogy «Kelj fel és világosodjál, mert eljött világosságod!»

E szövegek teljesedését szemünkkel látjuk és füleinkkel halljuk. Szívünk örül, mert az Úr igazságát mi magunk is megismertük, szívünk ujjong, mert sok ezren egyesülnek velünk e műben és dacára annak, hogy könyvevangélistáink és munkásaink sokszor sírva viszik kéréiket, a könnyeken keresztül is látja reménykedő szívük az érett gabona fejeket, munkánk gyümölcsét. Tényleg, népek jönnek tömegesen az evangélium békesátra alá.

Mily boldogság, ha néhány kalászt, vagy sok kalászt mi is vihetünk!

Az isteni parancs így szól: «Szélesítsd ki sátorod helyét és hajlékidnak kárpíjtait terjesszék ki.»

E szöveg jelentését az adventi népnek és mindenekelőtt a munkásoknak kell felfogni. Az Úr akarata, hogy az ő evangéliuma emberi eszközök által a föld határára is eljusson. Azért minden emberit meg kell tennünk és minden rendelkezésünkre álló eszközt meg kell mozgataunk, hogy Krisztus e parancsát az akadályok dacára is véghez vigyük.

A 107. zsoltár 2—7. versében a föld megváltottjairól beszél Dávid, akik bujdosnak, szállás és fedél nélkül voltak, de az Úr egyenes útra vezette és lakó városhoz juttatta őket. A népek jönnek az evangélium sátra alá! Gyülekeznek! Szélesítsük e sátrat, mert még sokan hiányoznak, még sokan vannak kint. Szélesítsünk a «Nagy misszió héten!» Vegye ki mindenki részét kedves Testvérek, tagjaink, könyvevangélistáink és munkásaink.

Kérünk benneteket, hogy e «Nagy hét» legjobb napjának keresetét adjátok e célra Indiának. Az általatok tavaly adott összeg jegyzékéből is kitűnik, hogy akik e héten megfeszítve dolgoztak, nagy összeget adhattak az Úr művének és — lévén a «Nagy misszióhéten» minden napja erős munkanap — az öt munkanap eredménye felért a rendes hat munkanap eredményével.

Ha dolgozunk, úgy miénk az ígéret másik része is, a siker ígérete: «Akkor meglátod és ragyogsz az örömtől és remeg és kiterjed szíved.»

Számítunk hűséges segítségtekre és kívánjuk munkátokban, de különösen a «Nagy misszió héten» az Úrnak gazdag áldását.

Sohlmann Károly.

Kedves munkatársaim az Úrban!

Békesség legyen veletek!

Az áldásteljes konferenciái napok mögöttünk fekszenek és nekünk mindnyájunknak bizonyára elegendő okunk van hálát mondani az Úrnak az elvett áldásokért és szép jelentésekért, melyeket ez alkalommal hallhattunk.

Ami engem különös öröme hangolt, az azon körülmény, hogy ezen konferenciák alatt a Magyar Unió bizottságának javaslatára minden terület a ti soraitokból külön könyvevangélista vezetőt kapott, éspe dig:

Használd fel naponkénti tanulmányaidnál a „Könyárosok kézikönyvét”, mert ezáltal Isten szava szól hozzád.

Keletmagyar Terület: Czmór László, Miskolc, Fábrián-u. 5.

Középmagyar Terület: Berghauer Imre, Budapest, IX., Bakáts-tér 4. sz. I. em. 10.

Nyugatmagyar Terület: Lenk Lajos, Nagykanizsa, József főherceg-utca 61. sz.

Ezen berendezés világráterjedő művünkben mindenütt áldásteljesnek bizonyult, mert ezáltal szorosabb érintkezésbe kerültek közvetlen vezetőikkel, ők gyakrabban látogathat meg benneteket, ezáltal sok írásbeli kérdéskódés feleslegessé válik és jobban bevezethetnek benneteket a házról-házra való munkába.

Én magam, úgy mint eddig, ezentúl is segítségtekre leszek, minden fontos kérdést területvezetőitekkel meg fogok beszélni, összefüggéseiteken segédkezni fogok és imáimmal támogatni foglak benneteket.

Gondoljatok arra, hogy vezető testvéreiteknek nincsen könnyű munkájuk és imádkozatok sokat érettük. Rólam is gyakran megemlékeztetek imáitokban a Mindenható trónusa előtt s ez segített engem tisztaságom terhének hordozásában. Fogadjátok ezért hála köszönetemet és ne éreztétek megtévesztésnek, ha továbbra is imáitokba foglaltok engem, mert az én feladatomban sem lett kisebb, sőt inkább nagyobb. Róm. 15, 30.

Április 3-tól kezdve küldjétek kérlek összes írásbeli közleményeiteket — azok kivételével, melyek a kiadóhivatalnak szólnak — területi vezetőiteknek a fentebbi címekre.

A márciusi jelentések még az én címemre küldendők, és én szívélyesen kérnélek benneteket, hogy az utolsó heti jelentést ápr. 1-én pontosan zárjátok le és küldjétek el hozzám.

Mivel pénzügyi helyzetünk úgy kívánja, hogy a területi vezetők kiadásait és fizetésüket egy részét a könyvek és iratok eladása által fedezzék, azért a mű érdekében kérek benneteket, hogy olyan esetekben, mikor a

vezető vezeték dolgozik, továbbra is hozzatok áldozatot és ne támasszatok igényt a keresetre.

A mi művünk áldozatra lett építve és eltestvéreink bizonyára több áldozatot hoztak mint amennyi most tőlünk kívántatik. Ezért állítsuk mindenkor a hármasszangyalit üzenés első hírnökeit példaképpül szemünk elé.

Az április 3—9 ig terjedő «Nagy misszió hét» alkalmat ad, hogy beigazoljuk, miszerint készek vagyunk fokozatos munkateljesítményünkkel áldozatot hozni az Úr oltárán, azáltal hogy úgy mint eddig és mint ezt a könyvünk evangélisták az egész világon cselekszik, ez a hét legjobb napjának a keresetét a melléklet fizetési lap útján az Unió pénztárnokánál tovább Greiner testvérnőnek beküldjük.

White testvérnő a következőket írja a «Nagy orvos lábnyomában» című könyvében:

«Jézus életében mindent alárendelt közmegváltás ama nagy munkájának, melynek elvégzése végett a földre jött. Tanításai nyelveiben is ugyanezen odaadásnak, önmegtagadásnak, áldozatnak és Isten Igéje iránti feltétlen engedelmességnek kell megnyilatkoznia.

Mindenki, aki Krisztust személyes megváltójául tekinti, vágyakozni fog az Istennek való szolgálat előjogáért. Ha arra hivatott, amit Isten cselekedett érte, akkor szíve végtelen szeretettel és imádó könnnyel lesz eltelve az Isten iránt. Igazgatói szik háláját azáltal kimutatni, hogy képességeit Isten szolgálatába állítja. Arra törekednek, hogy kimutassa szeretetét Krisztus megváltottjai iránt. Ezért munkára fáradozásra és áldozatra törekszik.

Az Isten igazi munkása a tőle teljesebb legjobbat fogja nyújtani, mert ezáltal megterét dicsőítheti meg. Az lesz egyedüli és vánsága, hogy Krisztus teljes szolgálatát elnyerje.

Naponta reggel 7 órakor imádkozzál egyéni és unió célunkért.

Soha ne veszítsd szemed előtt a 35—40 munkaóra és a 80 pengő forgalmi heti célt.

Van egy kép, amely egy fiatal tinót ábrázol oltár és eke között állva, a következő aláírással: «Mindkettőre kész!», kész dolgozni és kész feláldoztatni is. Ez az igazi Isten gyermekének az álláspontja; oda menni, ahová a kötelesség szava szólítja, önmagát megtagadva, a Megváltó művéért feláldozni életét.»

Ezen szavaknak bizonyára nincsen szükségük bővebb magyarázatra. Megjegyzendő volna még, hogy miután ezen hét legjobb napjának keresetét az Úr oltárára helyezitek, gyülekezeteitektől a «Nagy misszióhét» számára nem kaptok könyveket vagy folyóiratokat.

Ez alkalommal azt is közölni szeretném veletek, hogy Kucsá Mátyás atyafi a Magyar Unió bizottságának ajánlatára a battonyai konferencián könyvevangélistának lett kinevezve.

A könyvevangélista tekintélyének emelése céljából a jövőben a könyvevangélista próbaideje ugyanannyi lesz, mint a prédikátoré, tehát 4—5 esztendő. Ezen idő alatt minden állandóan dolgozó könyvevangélista a «Próbakönyvevangélista» nevet viseli.

Minden könyvterjesztésre jelentkező, először az alkalmi könyvevangélisták névsorába kerül. 3—6 havi munkaidő után a Terület bizottsága kinevezheti őt «Próbakönyvevangélistá»-nak. E kérdésben szerepet játszó tényezők: hírnév, egészségi állapot, munkaidő és forgalom.

Az évi konferenciák alkalmával a következő alkalmi könyvevangélisták lettek próbakönyvevangélistákká kinevezve:

A Keletmagyar Területről:

Jellinek Jakab, Kás Péter, Kollmann Mária és Szűcs Ferenc.

A Középmagyar Területről:

Farkas Pál, Kakula István, Korsós István,

Papp Jenő, Spitzer György és Teodoresku György.

A Nyugatmagyar Misszióterületről:

Brodmerkel János, Oesterreicher Vilmos, Szabó Balázs és Zámbo Ferenc.

Mindannyiuknak teljes szívből kívánom, hogy ügyes és eredményes könyvevangélistákká fejlődjenek ki.

Miközben kérlek benneteket, hogy bátran és örömteljesen haladjatok tovább is előre, az Úr oltalmába ajánlak benneteket és 2. Tim. 2, 1—3. verseivel szívélyesen üdvözöl atyátok fia az Urban

Wicklein A.

Értesítés.

Könyvevangélista vezetőség közleményei.

Visszatérünk a februári közlőnyben a könyvevangélista testvéreknek a folyóiratok bemutatására ajánlott börtokokra. Értesítünk benneteket, hogy sikerült egy olcsóbb beszerzési forrást találnunk, úgy, hogy **ezek a börtokok nem 11 pengőbe**, amint először közöltük, hanem **csak 6 pengőbe** fognak kerülni. Börtokra vonatkozó szíves rendelésekkel szíveskedjete a kiadóhivatalhoz fordulni.

Sikerült azután továbbá egy megfelelő ajánlatot kapnunk a **könyvevangélista testvérek részére** használható **kézitáskára**. Ezen táskának oly formája van, hogy a testvérnők munkáját nagyban megkönnyíti. Ez a táskák jó bőrből készítve **12 pengőbe** kerül. Elfér benne 10 drb. folyóirat (könnyedén behajtvá) egy kis börtok 3 drb. mintafolyóirat részére, 2 mintakönyv, és a hozzátartozó megrendelési blockok. Ezt a táskát a testvérnők a kiadóhivatalnál megrendelhetik.

Pál apostol írja: „Az elem tüzött cél után törtetek“. Fil. 3, 14.

Kiadóhivatali közlemények.

Kimutatás

a kiadóhivatal által 1927 febr. havában a könyv-
evangélistáknak küldött könyvekről és iratokról:

Gondolatok, füzve	167	drb
« kötve	130	«
Jó angyalok, füzve	109	«
« « kötve	213	«
Világ reménye	43	«
Jézushoz vezető út, füzve	78	«
« « « kötve	29	«
Idők Jelei, füzve	74	«
« « kötve	46	«
Fénysugarak, füzve	29	«
« « kötve	20	«
Az Idők Jelei	3375	«
« « « előfizetőknek	120	«
Élet és Egészség	4914	«
« « « előfizetőknek	5067	«

Ezen kimutatás szerint a folyóiratok-
nak egyenkénti eladása örvendetes szép
emelkedést mutat. Arra kérjük azonban
kedves könyvevangélista testvéreinket,
legyenek szivesek továbbra is a folyó-
iratok eladásában nagy erőt és büzgal-
mat kifejteni hogy a még mindig meglévő
régebbi számoktól nagy raktárunkat
megüríthessük és nemsokára ismét csak
úgy mint azelőtt, 2—3 különböző folyó-
irat legyen kapható.

Továbbá arra kérünk benneteket,
legyetek szivesek előfizetéseket is, ame-
nyire csak lehetséges mindig még az év,
azaz január elejéről felvenni, miután az
ez évben megjelent folyóiratokból is bő-
séges raktárral rendelkezünk.

Könyvev. névsora, akik munka-
céljukat elérték, illetve túlhaladták.

Keletmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Hajnal A.	157	91'58
Belánszky J.	145	257'32
Bako S.	142	216'92
Szücs F.	137	183'22
Jellinek J.	136	149'10
Lesták M.	129	151'93
Kopanyicza F.-né	124	160'60
Hunyadi M.	117	199'70
Kollmann M.	103	131'56
Stefánik R.	101	138'92

Középmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Tokos G.	161	399'17
Farkas P.	155	241'08
Drechsler S.	146	210'34
Kakula I.	134	166'00
Papp J.	130	191'70
Dzur A.	125	171'00
Szöllösy L.	124	197'30
Kollát M.	122	198'76
Miklós J.	121	93'74
Bóka M.	111	211'50
Farkas J.	107	233'10

Nyugatmagyarországi misszióterület:

Név	Óra	Eredmény
Tóth L.	179	139'00
Kovács K.	146	451'30
Oestereich V.	132	204'74
Kraincz A.	131	150'18
Zámbó F.	125	183'16
König F.	121	226'00
Tóth I.	120	169'80

A magyar Unió 1927. évi február havi kimutatása.

A terület meg- nevezése	1926		1927		1926-ban tehát +többlet -kev.		Egy állandó könyvev. átlag						Összesen 1926	
	Forgalom		Forgalom		könyv- ev.	forgalom pengő	dolgozott			árusított				megnyert lelkek könyv- ev.
	könyv- ev.	pengő	könyv- ev.	pengő			napot	órát	ó. na- pontja	havonta	naponta	óránként		
Kelet magy. egyesület	áll. 24 alk. 8	4,757'04 578'24	20 8	3,305'36 437'87	- 4 -	1,451'68 140'37	18	112	6	165'25	9'01	1'48	-	28
Köz. magy. egyesület*	áll. 20 alk. 9	4,584'— 1,120'64	24 15	4,760'87 691'07	+ 4 + 6	176'87 429'57	20	107	5	198'37	10'23	1'86	-	39
Nyug. magy. misszió.-ter.	áll. 15 alk. 3	4,204'16 159'52	18 6	3,203'03 409'36	+ 3 + 3	1,001'13 249'84	18	110	6	177'95	9'80	1'62	-	24
Összesen	áll. 59 alk. 20	13,545'20 1,858'40	62 29	11,269'26 1,538'30	+ 3 + 9	2,275'94 320'10								91
Összevadás		79 15,403'60	91	12,807'56	+12	2,596'04								

VALLENSIS IRATOK SZENZITÓZI KIADÓHIVATALA NYOMDÁJA, BUDAPEST